

春天来了



春天来了，春姑娘悄悄地回到了我们身边。春姑娘来到山脚下，山顶的冰雪融化了，小溪传出了“叮咚叮咚”的声音。泉水在小溪里一边唱歌，一边跳舞，流过黄土高原，迈过青青的大草原，奔向了大海的怀抱。一片片白云在蓝色的天空中飘行，像是小白船飘过湖心，一会儿浮起来，一会儿又沉下去。柔软的白云像是可爱的小鸟的棉被，小鸟飞累了就在上面睡得又香又甜。

春姑娘来到公园里，微风轻轻吹。小河边的杨柳甩起美丽的长发，随风飘荡。花草从冻土里探出可爱的小脑袋来，它们感受着阳光的温暖，呼吸着泥土的芳香。花儿露出了美丽的笑容，小草直起了挺拔的腰。蝴蝶们穿着五颜六色的新衣服在花丛中翩翩起舞，它们像春天的信使，告诉大家：“春天来了。”一群群可爱的小鸟们站在枝头上唱着春天的歌曲，歌声是那么悦耳、那么动听。

远处来了一群小朋友，他们背着书包，哼着歌曲，开开心心上学去，身上充满了阳光和希望。春姑娘望着他们的背影开心地笑了。

南通市朝晖小学二(6)班 姚子衿
指导老师 保珠

200年后的家乡

早晨我一觉醒来，翻开日历一看是2224年，我揉揉眼睛再看，没错，的确是2224年，就连闹钟上也是这样显示的。

我赶忙来到阳台上，印象中还是两三层楼高的树木已经高得远远超过了楼房，太阳光从枝丫间洒下来，感觉好温暖。树枝上面有许多鸟窝，还有一只只不知名的小动物跳来跳去。

我和爸爸下楼了。咦，汽车怎么都不见了？只看到路边整齐地排列着一些篮球大小的软壳球，仔细一看球上面贴着各种车牌号码。我和爸爸赶紧找到我们的软壳球，原来这就是要乘坐的汽车啊。可是汽车比我们还小，我们怎么才能坐进去呢？爸爸摸了摸车门位置，软壳球汽车发出一道淡淡的光，把我们两个扫描了一下，汽车立刻变大了一些，门自动打开了，里面正好是两个位置，我和爸爸坐进去出发了。马路上，我看到汽车都是按大小排着队行驶着，也不知道是不是根据里面坐的人数而自动改变大小呢。汽车们整整齐齐向前滚动着，真是有趣极了。

200年后的家乡可真有意思啊！

南通市朝晖小学二(14)班 赵李想
指导老师 吴希平

奇妙的梦

一天，我和小明一起玩捉迷藏，我躲到一棵大树后面，忽然脚下一沉，等我睁开眼，发现旁边有一个大柱子，一时间搞不清是什么东西。

过了一会儿，我才明白过来：“我变小了！”这时，柱子上突然出现了一扇门，门打开了，门里走出来四个棕色的怪物，我看不见扭头就跑，那四个怪物说：“别怕，你是贵客，我们不会伤害你的。”听到了这句话，我半信半疑，跟着那四个怪物走了。

我来到了国王的卧室，好奇地摸了摸被子：“呀！怎么这么粗糙？”我心想：“还不如我的被子舒服呢！”这时，国王来了。他带着我来到厨房，我看不见桌上那个白白的、黏糊糊的食物，心里纳闷：“这怎么吃呀？”国王说：“这是神奇的牛轧糖，只要你吃下它，就可以经常来我们这儿做客。”我听完，就拿起牛轧糖往嘴里送……

忽然，耳边传来“柒柒，快醒醒”的声音，我睁开眼睛，发现小明站在我旁边，我手里还拿着一块树皮。啊！原来是场梦啊！

这趟梦之旅可真奇妙呀！

南通市朝晖小学四(13)班 戚嘉梁
指导老师 朱玉琳

做扎染

星期一的下午，老师让我提前准备了纸巾、水彩笔、小皮筋和剪刀。

我先将纸巾叠成三角形，接着，在三角形的三个顶点依次绑上皮筋，然后用水彩笔涂上自己喜欢的颜色，最后用剪刀剪去皮筋，轻轻地展开纸巾。这样一件漂亮的扎染就做好了。

我觉得做手工真是又好玩又神奇。小朋友们，你们学会了吗？

南通市朝晖小学二(12)班 林邹依
指导老师 孙曹威

观奥运比赛有感

在塞纳河畔的金色阳光下，2024年奥运会拉开了帷幕。今天是女子网球单打决赛的比赛日，吃过晚饭，我和爸爸妈妈齐刷刷地坐在沙发上观看这场比赛。比赛全程都很激烈，双方运动员发球迅猛有力，回球精准到位，足足打了好多回合，我们看着时不时心都提到了嗓子眼儿。最终，我们国家的网球单打运动员郑钦文姐姐凭借自己坚韧不拔的精神和过硬的实力获得了金牌。

这是一次难忘的观赛经历，我想郑姐姐一定是很付出了很多努力才拿到奥运冠军的头衔的。比赛时，她那积极向上的竞技态度让我钦佩。我要向她学习，在未来的学习生活中不怕吃苦，更加努力追求自己的梦想。

南通市朝晖小学二(1)班 汪梦妤
指导老师 闵慧青

仙人球

我家有许多植物，有多肉、有仙人球，还有百合花，我最喜欢仙人球。

从远处看，仙人球圆圆的，像皮球，又像小刺猬。它穿着一件绿色的盔甲，威风凛凛的！

走近一看，仙人球一瓣一瓣的，上面的刺密密麻麻的，像一根根针，摸上去就像在打针呢。

仙人球的上面开着五颜六色的小花，有的含苞待放，像一把小伞；有的已经绽放，像一个个小太阳。

若你两三个月不给它浇水，它依然生长得很好，它真是顽强啊！

南通市朝晖小学二(13)班 许蓝允
指导老师 董亚萍

小小牙医

今天是个很重要的日子，因为我当牙医了。我和其他江海小记者一起来到了王蕙口腔医院，医院布置成了小乐园的样子，我们都换上了白大褂。

护士姐姐先给我们讲解了口腔知识，然后教了我们巴氏刷牙法以及如何预防蛀牙，最后每个人发了一份荣誉证书。经过这次活动，我爱上了刷牙，也不再害怕去医院检查牙齿了，我还学到了很多关于牙齿的知识哦。

南通市朝晖小学二(3)班 张涵
指导老师 钱亚琪

清晨的天空

这是一个清晨，也是一天的开始。我早早地起了床，站在窗户后面静静地观察天空。

东方的天空渐渐地从淡灰色变成橙红色，害羞的太阳终于露出了半个脑袋，我低头看了一下手表，已经5点了。这时，东方“熟透的橙子”伸了个懒腰，又把另外半个脑袋和身子都露出来了。太阳终于全部出来了，整个天空都被染成了橙色。

这时，我听到了滴滴的喇叭声和初中校园里传出的琅琅读书声；看到了许多家长骑着电瓶车，上面坐着可爱的小朋友；闻到了隔壁家面包的香味和

早餐店里鸡蛋、包子、鸭蛋等早点的香味……我下了楼，电梯门刚一打开，香味扑面而来。我来到一个早餐店里吃了早餐，哇！真是太美味啦！感觉一天都有了好心情呢！

南通市朝晖小学三(10)班 彭程威
指导老师 梁艳

游植物园



盼望着，盼望着，一年一度的春游活动终于来了！

我们排着整齐的队伍上了车，就像一群欢快的小鸟，叽叽喳喳地讨论着……不一会儿，植物园到了，植物园真美啊！晚樱如同一群身穿粉色蛋糕裙的仙女，在春风吹拂下轻轻舞动，绽放着迷人的笑容；白牡丹犹如一位高贵的女王，巡视着属于她的花园；梨花就像一个个身穿白色舞裙的精灵，在枝头漫步……

走进温室，更让我惊叹不已：有美丽的蝴蝶兰，有奇形怪状的仙人掌、仙人球、仙人柱，还有高耸挺拔的菩提树……

接下来，我们开始了期待已久的野餐环节，大家分成八组，坐在草地上，各自拿出所带的食物，有糖果、薯片、饮料……大家有说有笑，热闹极了。

欢乐的时光总是很短暂，老师一声大喊：“集合啦！”我们恋恋不舍地登上大巴离开了植物园。

南通市朝晖小学三(14)班 于佳顾
指导老师 季甜甜

春雨

天空有些阴沉。花儿们轻轻摇摆，就像在交头接耳。四周很寂静，偶尔传来一声若隐若现的猫叫声。

下春雨了。雨点淅淅沥沥地落下来，落在湖面、树叶上，奏出一首交响曲，花朵享受着淋浴，笑得像天使一样。雨点儿夹杂着轻柔的春风，田野、马路上开满了“伞花花”……

不知不觉，太阳露出了笑脸。花儿娇艳的花瓣和树木碧绿的叶尖上有几颗晶莹透亮的水珠；白云像漂洗过一样，更白更软了；蓝天像洗涤过一样，瓦蓝瓦蓝的；草地像冲洗过一样，绿油油的；湖水像洗刷过一样，清澈见底，像一双明亮、深邃、温和的眼睛；就连小朋友的脸也像清洗过一样，红润极了。

“伞花花”一朵接一朵地谢了，一道彩虹挂在天空，一切都是那么美好。

南通市朝晖小学三(14)班 朱辰瑀
指导老师 季甜甜



画糖画

星期六下午，我催着妈妈去慈善博物馆，参加期待已久的小记者活动——画糖画。

我还没走进教室，就闻到了空气中洋溢着甜蜜的味道。一位身着唐装的老师，搅动着金黄透亮的糖稀，拿起糖勺，挥洒自如。一会儿画个威猛雄壮的老虎，一会儿画个温顺可爱的羊羔，一会儿又画个振翅飞翔的鸟儿……个个栩栩如生，我瞪大了双眼，伸长了脖子，暗自心想：“难不成这双手是有魔法吗？”

老师仿佛看穿了我的心思，笑着说：“你来试试吧。”我选择画一只翩翩起舞的蝴蝶。我拎起糖勺，凝神屏气，找准一个点，小心翼翼地将细细的糖丝倾倒在案板上。先是勾勒出蝴蝶的轮廓，然后画出它长长的触角，最后细心地补上绚丽多彩的花纹，一只散发着麦芽糖香气的蝴蝶就画好了！

我小心翼翼地舔了一口。呀！从舌尖到整个口腔都氤氲着丝丝的甜味。果然，经过辛苦付出才得到的东西，有着最甜蜜的味道。

南通市朝晖小学三(11)班 王珂颖
指导老师 李媛媛



南通市朝晖小学

组稿老师 陆思远